



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης



Εκπαιδευτικές δράσεις στο μουσικό Γυμνάσιο

Από τις 15 Νοεμβρίου έως τις 10 Δεκεμβρίου 2021 οι εκπαιδευτρίες του Π.Τ.Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης σε συνεργασία με το Μουσικό Γυμνάσιο της πόλης, υλοποίησαν το πρόγραμμα εκπαίδευσης των Πρώτων Βοηθειών.

Ειδικότερα, οι μαθητές και των τριών τάξεων του Γυμνασίου εκπαιδεύτηκαν στην ορθή σειρά παροχής πρώτων βοηθειών καθώς επίσης έλαβαν γνώση για το ορθό περιεχόμενο ενός φαρμακείου.

Επιπλέον, εκπαιδεύτηκαν στην παροχή πρώτων βοηθειών σε περιπτώσεις τραυμάτων, θλάσεων, ρινορραγίας, αιμορραγίας, απώλειας αισθήσεων(πλάγια θέσης) και πνιγμονής.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξαν οι μαθητές στο μάθημα της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης, επιβεβαιώνοντας το μήνυμα των εκπαιδύσεων του Ε.Ε.Σ ότι «ΟΛΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΗΡΩΕΣ Κ ΝΑ ΣΩΣΟΥΝ ΜΙΑ ΖΩΗ».

Εκπαιδευτικές δράσεις στο 2^ο Γυμνάσιο

Την 1^η Δεκεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε ενημερωτικό σεμινάριο πρώτων βοηθειών στο 2^ο Γενικό Λύκειο Αλεξανδρούπολης.

Οι μαθητές των τεσσάρων τμημάτων της Β' Λυκείου ενημερώθηκαν για το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τα προγράμματα αλλά και τον τρόπο που μπορούν να συμμετέχουν ως εθελοντές αυτού.

Επιπλέον, ακολούθησε η εκπαίδευσή τους στην παροχή πρώτων βοηθειών σε περιπτώσεις τραυμάτων, θλάσεων και αιμορραγίας.

Εκπαιδευτικές δράσεις σε κοινό

Κατά το πρώτο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου ολοκληρώθηκε η εκπαίδευση στο Βασικό Πρόγραμμα των Πρώτων Βοηθειών για δύο ομάδες φοιτητών (5-11 έως 3-12 και 25-11 έως 9-12).

Τα μαθήματα περιλάμβαναν το θεωρητικό και πρακτικό-βιωματικό μέρος της εκπαίδευσης τηρώντας το υγειονομικό πρωτόκολλο.

Επίσης, στις 8 Δεκεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε και η εκπαίδευση πολιτών στο πρόγραμμα Βασικής Υποστήριξης Ζωής(BLS/AED).

Επισημαίνεται, ότι για την παρακολούθηση των προγραμμάτων οι συμμετέχοντες επιδεικνύουν βεβαίωση εμβολιασμού ή νόσησης ή αρνητικού αποτελέσματος Rapid Test.

Υγειονομική κάλυψη αγώνα

Το Περιφερειακό τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης παρέιχε την υγειονομική κάλυψη στην αγωνιστική προσπάθεια της Α.Ο. Μπάσκετ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ, που πραγματοποιήθηκε στις 5 Δεκεμβρίου 2021 στο κλειστό γήπεδο του «ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ» έναντι της Ομάδας ΕΘΝΙΚΟΣ στην κατηγορία των Εφήβων.